PROJETO DE LEI Nº.40/2017
Institui no calendário oficial do Município de Matias Barbosa o “Festival Cultural de Matias Barbosa”.
O Povo do Município de Matias Barbosa, por seus representantes, decretou e eu sanciono a seguinte Lei:
Art. 1º – Fica instituído, no âmbito do Município de Matias Barbosa, o “Festival Cultural de Matias Barbosa”, a ser comemorado, anualmente, na penúltima semana do mês de julho.

Art. 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 20 de setembro de 2017.
Marcos Martins

-MARQUINHO DO PT-

Vereador
Justificativa: Em 1997, o Grupo Teatral Bumbá, então existente na cidade, participou de um Festival de Teatro em Corrientes, na Argentina, voltando todos os envolvidos maravilhados com o evento. De uma conversa entre o diretor do grupo, Everton Junqueira, com o diretor do Jornal MB Notícias, Ronie Claudio Matos Leite, surgiu uma simples pergunta do segundo: por que não temos isto aqui? Desta frase nasceu o Festival Cultural de Matias Barbosa, que, em princípio, seria um Festival de Teatro, o que foi inviabilizado por não haver estrutura física e humana para tanto. 

O projeto foi desde seu princípio implantado pelo Jornal MB Notícias, organizador do evento, sendo o seu diretor, Ronie Claudio Matos Leite, o responsável por todas as edições do mesmo. Sendo um evento de grande porte, já em sua primeira edição, foi buscado pelo organizador uma equipe de apoio, com pessoas responsáveis por cada área, assim Everton Junqueira cuidou da parte teatral, Rita de Cassia Matos Leite da área de dança, Arlete Genervan Paiva foi responsável pela área de artes plásticas, Ronei Fabiano Alves pelas exposições e mostras históricas, Gilson Dorico pelo cerimonial, apresentações e relações públicas e Geraldo Nascimento e Daniel Cipriani cuidaram da parte musical. O primeiro festival já trouxe a novidade de ser totalmente gratuito, foi um grande sucesso de público e crítica, o que trouxe o ânimo para os eventos futuros. A comissão organizadora foi reduzida para Ronie Claudio Matos Leite, Rita de Càssia Matos Leite Paiva, Everton Junqueira, Gilson Dorico e Ronei Fabiano Alves. Nos anos seguintes o Festival se aprimorou, conseguiu o apoio de empresas e da prefeitura, que nunca cobriam seus custos, sendo as despesas em grande parte e em quase todas as edições bancadas pelo Jornal MB Notícias. A partir do quarto festival a comissão ganhou o acréscimo de uma grande apoiadora do mesmo, Maria Tereza de Almeida, que tudo fez pelo engrandecimento do evento.

O Festival Cultural de Matias Barbosa tornou-se um evento único na microrregião da Zona da Mata onde está localizado nosso município, não havendo nada similar em cidades de seu porte. Durante os dias de sua realização, que já ocorre há dezesseis anos, o público, da cidade e região, tem acesso a um grande número de atividades culturais, como peças teatrais (infantis e adultas), apresentações de dança, espetáculos musicais, oficinas diversas, mostras de arte, concursos literários, mostras hisóricas e diversas outras atividades revestidas de cunho cultural, todas elas sem qualquer ônus para o público. Dentre estas atividades há um cuidado muito especial em relação às crianças, às quais é dedicada uma programação especial em todos os dias de sua realização.

Nos dias de sua realização leva uma multifacetada programação que abrange um rol de atividades culturais, todas absolutamente gratuitas para o público, levando milhares de pessoas a travar conhecimento com um ambiente artístico, ao qual dificilmente têm acesso.

O objetivo do Festival Cultural de Matias Barbosa sempre foi e será o de possibilitar a inclusão cultural, propiciando a pessoas que normalmente não possuem recursos financeiros para tal, a entrada para o mundo da arte e da cultura, tendo a possibilidade de desfrutar de espetáculos de imensa qualidade, de ver o que há de mais belo, de participar de atividades que unem o lúdico ao saber, deixando nelas, sempre que possível, uma raiz que posso frutificar em suas vidas.

Ao mesmo tempo o Festival serve para que os artistas, principalmente locais, encontrem o espaço ideal para exibir sua arte (lembrando que Matias Barbosa não possui programas de incentivo à cultura), sendo também este um dos objetivos. 

O Festival Cultural de Matias Barbosa é a única opção de acesso amplo à cultura para a comunidade de Matias Barbosa e municípios próximos. Sendo suas atividades inteiramente gratuitas, é fácil perceber que para as pessoas mais carentes é uma oportunidade única de acesso a bens culturais, advindo daí todos os benefícios que a cultura pode proporcionar nos indivíduos. Além disso, o Festival é um fomentador de outras atividades culturais, tendo sido criados desde o início de sua realização diversos grupos teatrais, de dança e artistas que, tendo iniciado sua formação no Festival prosseguiram em suas carreiras. Há que se considerar também que por utilizar mão de obra e serviços locais e dentro do estado, o evento é também um impulsionador econômico, beneficiando um grande número de pessoas.

O Festival tornou-se a grande vitrine da arte na cidade, e assim a cultura floresceu em Matias Barbosa desde sua realização. Grupos teatrais, grupos de danças, cantores e cantoras, escritores, poetas, artistas plásticos, o festival foi responsável pelo surgimento de toda uma geração de artistas.

Também coube ao Festival trazer a cultura para nossa população, lembrando que sempre todas as atividades foram gratuitas ou com raras cobranças de um real na portaria, quando os grupos viam em troca dela. Assim tornou-se acessível a todos o melhor da cutura local, regional, nacional e até internacional, pois os argentinos retornaram mais duas vezes em outras edições. De maneira gratuita se apresentaram o Grupo Galpão (BH), o grupo Maria Cutia (BH), o Grupo Trampulim (BH), a Cia. Esther Weitzman de Dança (RJ), o Grupo Cooff (RJ), A Cia. Falk de Teatro (RJ), a Cia. Hades (BH), entre muitos outros. 

São vinte anos de festivais (que só não ocorreu em duas ocasiões, em 2009, devido ao falecimento de Maria Tereza de Almeida e em 2011 por total falta de patrocínio).

