BIOGRAFIA: 

Carlos Roberto Mendes Lopes nasceu em Juiz de Fora (MG), em 28 de agosto de 1973, filho de Carlos Antônio de Castro Lopes e Maria Madalena Mendes Lopes. Casou-se com Milena Scarato Lopes e tem dois filhos: Arthur Scarato Lopes e Ester Scarato Lopes. 
Iniciou sua carreira profissional como advogado, formado desde 2006 pela Faculdade de Ciências Jurídicas Vianna Júnior. 
[bookmark: _GoBack]Em 2009, ingressou na política, momento em que foi eleito vereador, sendo Presidente da Câmara no período de 2009 a 2010, onde frente a Casa Legislativa, deu continuação à obra já iniciada em 2008, inaugurando o início dos trabalhos da Câmara Municipal no novo prédio que hoje é referência na região.  Trabalhou na Prefeitura Municipal de Juiz de Fora no período de 2013 a julho de 2019, na administração do Prefeito Bruno Siqueira, como Gerente de Departamento da Secretaria de Agropecuária.
Face ao exposto, na condição de representante do povo nesta Casa Legislativa de Matias Barbosa, honra-me propor o presente reconhecimento público aos nobres colegas desta Casa, deferindo ao Senhor Carlos Roberto Mendes Lopes a concessão do Titulo de Cidadão Benemérito do Município de Matias Barbosa, por ser uma iniciativa de extrema justiça e reconhecido merecimento.




