INDICAÇÃO Nº.44/16
EMENTA: PROVIDÊNCIAS COM RELAÇÃO AO GRANDE NÚMERO DE CACHORROS NA AVENIDA CARDOSO SARAIVA, O QUE VÊM OCASIONANDO ACIDENTES NA VIA
Exmo. Sr.

Marcos Martins

Presidente da Câmara Municipal
Matias Barbosa - MG
Senhor Presidente,

No uso de minhas prerrogativas regimentais, apresento esta indicação à V. Exa. e solicito oficiar ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal indicando-o tomar providências no sentido de retirar os cachorros que ficam transitando pela Avenida Cardoso Saraiva, principal via de nossa cidade.
Sala das Sessões, 24 de fevereiro de 2016.

Rita Edite de Oliveira Fernandes
Vereadora
Justificação: É de conhecimento de todos a importância da proteção aos animais. É grande o número de cachorros nas ruas de Matias Barbosa, porém, importante se faz, num primeiro momento, a atenção ao caso da Avenida Cardoso Saraiva, principal via de nossa cidade, por onde trafegam veículos de pequeno, médio e grande porte.
Esta Vereadora já foi abordada por alguns cidadãos que relatam que os referidos cachorros acabam por atravessar repentinamente a rua, além de avançar motociclistas, trazendo grande risco de acidentes no local.

No último sábado, por conta disso, houve um acidente, onde a vítima foi desviar do cachorro que estava avançando a motocicleta e acabou caindo, estando até o momento internada à espera para realização de cirurgia.

Por todo o exposto e visando prevenir outros acidentes é que solicito providências.
