REQUERIMENTO Nº.06/17
EMENTA: OFÍCIO AO HOSPITAL DR. JOÃO PENIDO, SOLICITANDO INFORMAÇÕES RELATIVAS À CIDADÃO MATIENSE DESAPARECIDO, VISTO PELA ÚLTIMA VEZ NO REFERIDO HOSPITAL
Exmo. Sr.

Carlos Alberto de Almeida
Presidente da Câmara Municipal

Matias Barbosa –MG

Senhor Presidente,

A Vereadora que a este subscreve, de acordo com as normas regimentais e após ouvido Plenário, requer ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal encaminhar ofício ao Hospital Dr. João Penido, na cidade de Juiz de Fora, solicitando informações com relação ao paciente Carlos Henrique Leandro, que está desaparecido, segundo a família, desde o dia 24 de julho de 2016, tendo sido visto pela última vez no referido hospital.
Sala das Sessões, 29 de março de 2017.
Priscila Fernanda Nery de Souza Rocha
Vereadora
Justificação: As informações a que se referem este Requerimento são todas aquelas que possam estar auxiliando os familiares e a quem de direito for, a entender o que aconteceu e buscar respostas para o desaparecimento, e se possível, encontrar o Senhor Carlos Henrique Leandro.
Segundo familiares, o paciente estava internado na enfermaria, sem acompanhante e seu estado era estável. Quando um familiar voltou no outro dia para a visita, não encontrou o Sr. Carlos Henrique e não obteve resposta satisfatória sobre o que teria acontecido com ele, simplesmente ficou como “desaparecido”.

Esta Vereadora acredita que informações complementares do hospital sejam necessárias a fim de instruir qualquer tipo de investigação e à família, entendendo como por exemplo, se ele chegou a levar alta, se seu estado de saúde piorou dentro do hospital, etc.
