REQUERIMENTO Nº.01/18
EMENTA: OFÍCIO À MRS LOGÍSTICA LTDA SOLICITANDO A COLOCAÇÃO DE CAMADAS DE ASFALTO, ENTRE OS TRILHOS DAS LINHAS FÉRREAS.
Exmo. Sr.

Carlos Alberto de Almeida
Presidente da Câmara Municipal

Matias Barbosa –MG

Senhor Presidente,

Os Vereadores que a este subscrevem, de acordo com as normas regimentais e após ouvido Plenário, requerem ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal que seja enviado ofício à MRS Logística Ltda. localizada na Avenida Brasil 2001- CEP 36.060.010 JUIZ DE FORA/MG aos cuidados da Gerência de Gestão e Projetos Institucionais, detentora da concessão de uso da linha férrea que corta o Munícipio, para serviço público de transporte ferroviário de cargas na malha Sudeste, solicitando providenciar a colocação de camadas de asfalto, entre os trilhos das linhas férreas, na passagem de nível da entrada do bairro Santa Clara e nas duas passagens de nível da rua União Industria.

Sala das Sessões, 21 de fevereiro de 2017.
Joaquim Benedito de Almeida
Vereador

Marcos Martins
Vereador

Justificação: Nos citados locais, tanto os trilhos da linha férrea, quanto os trilhos intermediários (entre os trilhos de passagem dos trens) estão muito altos em relação ao piso normal, e isso vem causando trepidação nos veículos e motos. E quanto às motos, as referidas saliências na pista (superfície irregular) vem causando preocupação aos motoqueiros, que ficam expostos a risco de queda naqueles locais.

A MRS LOGÌSTICA S/A ao longo do tempo tem utilizado do bom senso, o que aliás, sempre norteou as ações dessa Empresa, a qual adota a política de bom relacionamento com as comunidades que são atravessadas por seus trilhos, ação essa que entendemos ser de baixo custo, porém, com grandes benefícios para aqueles que transitam naqueles locais.
