PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 16/2021

Concede o Título de Cidadão Benemérito do Município de Matias Barbosa ao Senhor Gilson Dorico de Paiva.

A Câmara Municipal de Matias Barbosa decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Benemérito do Município de Matias Barbosa ao Senhor Gilson Dorico de Paiva.
Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

                               Sala das Sessões, 18 de outubro de 2021


Weley Rodrigues da Silva
Vereador
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Justificativa: Nasceu em Cotegipe, Distrito de Matias Barbosa/MG, na data de 30 de abri de 1961. É filho do Ferroviário já falecido Pedro Dorico de Paiva e Gleuza Genervan de Paiva.  Aos seis meses de idade mudou-se com sua família para a área urbana de Matias Barbosa/MG, onde mora até hoje. É casado com a Professora do Estado, Rita de Cássia Matos Leite de Paiva, desde a data de 10 de maio do ano de 2002.  É pai das advogadas Sarah Dornas de Paiva e Sophia Dornas de Paiva, do profissional de Comunicação social e Jornalista Pedro Gabriel Assis de Paiva, e do jovem estudante Lucas Leite de Paiva. 
Gilson Dorico Estudou nas escolas públicas de Matias Barbosa, cursando o primário na Escola Municipal Marieta Miranda Couto do Bairro Nossa Senhora da Penha; primeiro e segundo grau no antigo Ginásio Tiradentes e depois Colégio Municipal e, posteriormente, graduou-se Bacharel em Direito na Faculdade de Direito da Universidade Federal de Juiz Fora em data de julho de 1987. Também é jornalista com   registro   profissional   nº   0017914/MG, concedido   em 10/01/2013.
 Sua vida profissional começou na iniciativa privada, em janeiro de 1980, na função de vendedor nas lojas Viviani Livraria e Papelaria Ltda., função que exerceu no período de 01/01/ a 29/07 do mesmo ano. A partir daí exerceu funções públicas com vínculo profissional junto ao Tribunal de Justiça e ao Estado de Minas Gerais, à Secretaria de Recursos Humanos e Administração, também do estado de Minas Gerais, à Câmara Municipal de Matias Barbosa e, por fim no Município de Matias Barbosa. Trabalhou no Fórum da Comarca de Matias Barbosa, nas seguintes funções: Oficial de Justiça Avaliador de  21/dez/1981  a  10/dez/1984;  em  dezembro  de  1984  assumiu  a função de Escrivão e Tabelião do Cartório do 1º Ofício do Judicial e Notas e Oficial dos Registros de Títulos e Documentos e Civil das Pessoas Jurídicas da Comarca de Matias Barbosa  até  a  data  de  03  de  julho  de  2006,  com  exceção  do  cargo  de Escrivão  do  1º Ofício do Judicial, o qual exerceu até a data de 19/06/1991. Também exerceu o magistério público na Escola Estadual Evaristo Gonçalves Simas, na função de Professor de Direito e Legislação no período de 01/02/1994 a 31/01/1997. Na mesma Instituição educacional exerceu o magistério de professor de Língua Portuguesa no período de 12/09/2000 a 13/07/2001 e professor de História no período de 24/05/1999 a 31/01/2000. No período de janeiro de 2013 a 01/04/2016 exerceu as funções de Assessor de Comunicação Social da Prefeitura Municipal de Matias Barbosa.
Em 2008 foi eleito pelo Partido dos Trabalhadores vereador à Câmara Municipal de Matias Barbosa para legislatura 2009-2012.
Desde o ano de 2006 exerce a profissão de Advogado na cidade de Matias Barbosa, estando inscrito na Ordem dos Advogados do Brasil/MG, na 4ª Subseção/ Juiz De Fora, sob o número de ordem 52.590. 
Desde jovem teve intensa atuação nos movimentos populares na cidade. Dentre inúmeras intervenções vitoriosas, destacam-se nos anos 80 do século  XX  os  movimentos  para  a  urgente  recuperação  da  abandonada  Capela  do Rosário, patrimônio histórico nacional; construção de uma biblioteca pública municipal na cidade, única da região sem uma biblioteca; bem como na desapropriação do terreno da  Fábrica PRODEQ –Soda  Cáustica,  localizada  no  centro  da  cidade, penhorado  por dívidas e na iminência de ir a leilão público, e que por sugestão houve por bem o poder público fazer a desapropriação do espaço para construir ali a atual  Praça Peter Hesleb Birkeland. Também militou em prol da cultura artística e cultural da cidade, com intensa participação no movimento teatral, com proeminência no final dos anos 70 e início dos anos 80 no Grupo de Teatro Matiense.  Posteriormente, foi mestre de cerimônia do maior evento cultural popular da história da cidade, a antológica Semana do Folclore, evento criado pela professora Rita de Cássia e equipe de professores de língua portuguesa da Escola Evaristo Gonçalves Simas, e que por sua grandeza e importância regional, foi condecorado com a comenda Câmara Cascudo, como uma das mais importantes manifestações culturais da Zona da Mata Mineira. A Semana do Folclore culminou na criação do festival Cultural de Matias Barbosa em julho de 1998, do qual foi um dos fundadores juntamente com artistas e animadores culturais da cidade. Promovido pelo Jornal MB Notícias, o Festival Cultural de Matias Barbosa perdura até os tempos atuais. Como jornalista   publicou   diversos   artigos, crônicas   e   matérias   jornalísticas no jornal local MB Notícias e Jornal Expressão, do qual foi um dos fundadores. Também participou da revista Ponto de Vista, criação de seu filho, jornalista Pedro Gabriel. Entrevistou personalidades   públicas   nacionais   e   internacionais, como   o   escritor, filósofo, teólogo e profeta da Teologia da Libertação Frei Leonardo Boff; o economista e ativista social brasileiro, Líder do Movimento dos Sem Terra, João Pedro Stédile e o ativista político brasileiro Plínio de Arruda Sampaio, advogado e um dos mais respeitados intelectuais de esquerda católica e também um dos mais árduos defensores da Teologia da Libertação. Todos eles estiveram presentes em Matias Barbosa no final do século XX em seminários memoráveis sobre a globalização promovido pelo então pároco da Igreja Católica Padre Antônio Ferreira Martins.  Tendo já   encerrado há alguns anos sua militância político-partidária, atualmente trabalha no escritório de advocacia juntamente com suas filhas, tendo como lazer passeios ciclísticos por toda a Estrada Real e municípios vizinhos, com imersão na zona rural, onde faz registros fotográficos publicados em rede social, na “Fanpage” do Facebook intitulada Matias Tropical. Juntamente com sua esposa Rita de Cássia, se dedica ao trabalho de evangelização junto à Paróquia de Nossa Senhora da Conceição fazendo parte da Pastoral de Leitores da Paróquia.  É devoto da Padroeira da cidade Nossa Senhora da Conceição e também de São Francisco de Assis.  Neste ano de 2021 foi agraciado com a chegada de dois lindos netinhos: Theo e Helena.
