PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº.26/2021
Dispõe sobre a concessão da Comenda Ordem do Caminho Novo a Senhora Maria do Carmo Nery Gomes.
A Câmara Municipal de Matias Barbosa decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:
Art. 1º - Fica concedida a Comenda Ordem do Caminho Novo a Senhora Maria do Carmo Nery Gomes.
Art. 2º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões, 18 de outubro de 2021.
Weley Rodrigues da Silva
Vereador

Justificativa: Nascida e residente em Matias Barbosa desde o nascimento: 29 de agosto de 1959, Maria do Carmo Nery Gomes, hoje conhecida, em toda cidade, como Parminha, sempre gostou de estudar, e a matemática sempre a fascinou. Dando aulas particulares desde seus 11 anos de idade, foi crescendo e se inspirando em Professores que lhe chamavam atenção pela disciplina de matemática e da maneira como tratavam seus alunos. Fez vestibular de Engenharia pela UFJF, o que acreditava não ser seu ramo, apesar de muitas disciplinas matemáticas, mudou seu curso para Matemática, a qual se realizou. 
Começou na Escola Estadual Cônego Joaquim Monteiro e Escola Evaristo Gonçalves Simas, correndo muito para conseguir ser contratada. E nestas escolas lecionou do sexto ano ao terceiro ano do ensino médio. Fez um concurso pela Prefeitura de Juiz de Fora, lecionando também na Escola Municipal Dilermando Cruz, no Bairro Vila Ideal. 
Depois, já concursada também Estado, decidiu que seu cargo seria na Escola Estadual Padre Benjamim de Castro Lopes, no Bairro Cedofeita, comunidade que mais se identifiquei. 
Parminha, a pedido, exonerou-se do Concurso Municipal de Juiz de Fora, para candidatar-se à Direção da Escola Estadual Padre Benjamim de Castro Lopes, em Cedofeita, Matias Barbosa.  Foi eleita, em 1996, a qual ficou por 6 anos nesta mesma escola, depois voltou para sala de aula, onde continuou lecionando sua paixão, matemática. 
Em 2001, foi convidada, por Nívea de Souza Vieira, a participar da Direção da Escola Municipal Conceição Aparecida Rosso, em Simão Pereira.

Após a Municipalização da Escola Estadual Padre Benjamim de Castro Lopes, de Cedofeita, voltou para a Escola Estadual Cônego Joaquim Monteiro, onde aposentou-se em setembro de 2010. 
Foi casada com Luiz Augusto de Carvalho Gomes, durante 30 anos, deste casamento, teve a felicidade de ter dois filhos, Thúlio Nery Gomes e Douglas Nery Gomes, depois, um netinho, João Rabelo Nery. 
Hoje, vive em um relacionamento maduro com Romero Cezar Toledo, que sempre a incentiva e a compreende. 
Maria do Carmo Nery Gomes, sempre diz que: agradece todos os dias a Deus por ter lhe proporcionado, durante toda sua vida, a felicidade de aprender e conviver com muitas pessoas que lhe ajudaram a vencer e alcançar seus objetivos.
