PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº.28/2021
Dispõe sobre a concessão da Comenda Ordem do Caminho Novo ao Senhor Ronei Fabiano Alves.
A Câmara Municipal de Matias Barbosa decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:
Art. 1º - Fica concedida a Comenda Ordem do Caminho Novo ao Senhor Ronei Fabiano Alves.
Art. 2º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões, 18 de outubro de 2021.
Weley Rodrigues da Silva
Vereador

Justificativa: Senhor Ronei Fabiano Alves, nascido em Matias Barbosa-MG, aos 27 dias do mês de janeiro de 1961, filho de René Alves e de Lidia Costa Alves.  Estudou no Grupo Escolar Cônego Joaquim Monteiro, e no antigo Colégio Municipal de Matias Barbosa, posteriormente no Colégio Vianna Júnior na cidade de Juiz de Fora, no Liceu de Artes e Ofícios do Rio de Janeiro.

Ronei realizou a doação de parte da Rua Moacir Alves de Souza para o Município de Matias Barbosa, durante o mandato do então Prefeito Geraldo Perota, ainda menor de idade, para que os moradores da Vila São Damião não tivessem que se deslocar até ao Viaduto de Simão Pereira.
Este grande cidadão foi Secretário de Cultura do Município de Matias Barbosa durante o mandato do Prefeito Carlos Lopes, sem remuneração; foi o organizador do Bicentenário de Tiradentes no Município de Matias Barbosa, emprestando para o Estado de Minas Gerais Documentos, dos quais o Patrimônio Histórico entregou as Plantas Finais para a Restauração da Igreja do Rosário; foi o responsável pela Restauração da Igreja no mandato do Prefeito  Carlos Lopes, mas por 10 anos manteve a Pintura da Igreja por conta própria; foi o responsável pela abertura dos Túneis da Capela do Rosário com recursos próprios; foi o Fundador do Rotary Clube de Matias Barbosa.
Como Secretário de Cultura no Governo Carlos Lopes, Ronei restaurou a antiga Estação Ferroviária e construiu a Casa do Artesão.
No 1º mandato do Prefeito Joaquim do Nascimento, restaurou o Prédio da Cemig, o Cemitério Municipal, tombou o prédio da Prefeitura, e reconstruiu os muros da frente; tombou a Ponte do Arco, arrumou a Cachoeira colocando grades e iluminação; reformou a Praça Monsenhor Pedro Ferrari, a Praça da Igreja, os Balaústres do beiral do Rio Paraibuna.
Senhor Ronei Fabiano Alves também abriu a Casa Grande Antiguidades, onde realizou a 1ª Exposição de Artistas do Município de Matias Barbosa e do Rio de Janeiro.
Como Membro do Conselho de Cultura do Município de Belmiro Braga, ajudou na reforma de 5(cinco) casas no Distrito de São José das Três Ilhas, bem como da Igreja de São José, do Colégio Patrocínio e da Praça de Belmiro Braga.
Como Secretário de Cultura do Município de Simão Pereira, na administração do Prefeito Kelsen de Oliveira Valle, restaurou o Cemitério da Rocinha da Negra, o Portal do Condomínio da Fazendinha Miragem, a Fonte de Santo Antônio, o Prédio da Prefeitura, e a troca dos canos do Chafariz.
Ronei sempre colaborou com o Festival Cultural patrocinando a Exposição de Artistas e em demais outras que sempre se prontificou em ajudar.
É proprietário do maior Acervo Cultural do Município de Matias Barbosa, que consta de documentos a peças raras dos antigos habitantes da Região, e ainda, fez doações e empréstimos ao nosso Memorial do Legislativo, que até a data atual está em exposição nos acervos deste Memorial.  
