PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 30/2021

Concede o Título de Cidadão Benemérito do Município de Matias Barbosa ao Senhor Joaquim de Carlos Perota.

A Câmara Municipal de Matias Barbosa decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Benemérito do Município de Matias Barbosa ao Senhor Joaquim Carlos Perota.
Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

                               Sala das Sessões, 18 de outubro de 2021


Weley Rodrigues da Silva
Vereador


Justificativa: Nascia no dia 07 de janeiro de 1941, nesta cidade, pelas mãos da famosa parteira Dona Neneca e do não menos famoso Doutor Waldemiro de Albuquerque Castro, um menino, filho do casal Geraldo Perotta e Neuza Lordello Raposo Perotta, que recebeu o nome de Joaquim Carlos, em homenagem ao seu avô paterno Joaquim e de seu avô materno Carlos.
 	Passou toda a sua infância em Matias Barbosa, seu lazer preferido sempre era o futebol, talvez, por influência de seu pai, que sempre o levava para assistir os jogos, dos quais participava. 
	Começou seus estudos no Grupo Escolar Cônego Joaquim Monteiro, tendo como professoras as saudosas Dona Hilda Passos Valadares e Dona Nadir Torres de Almeida. Depois de concluir o curso primário, iniciou o seu curso ginasial no Ginásio Tiradentes, após o término desse, passou a fazer o curso de Contabilidade no Instituto Granbery de Juiz de Fora.
	Após alguns estágios em escritórios nesta cidade, começou a trabalhar na CBS – Companhia Brasileira de Sinalização, firma empreiteira, na época, da estrada de ferro central do Brasil. Foi transferido para a cidade de Engenheiro Paulo de Frontin, estado do Rio de Janeiro, onde ficou até o ano de 1965. Depois disso gerenciou a PRODEQ- Processos e Derivados Químicos juntamente com as empresas de transporte Transvick e popular LTDA. Nesta época, recebe, então, um convite de seu cunhado, proprietário da malharia Santa Bárbara, em Juiz de Fora, para ser seu gerente de produção, onde permaneceu por mais de 20 anos até se aposentar. Ao longo deste período fez vários cursos de capacitação e atualização, principalmente na área de gerenciamento industrial. 
	Sempre com o seu espírito colaborador, foi membro de um clube de serviços, Lions Clube de Matias Barbosa, durante sua duração nesta cidade, por alguns anos fez parte da diretoria do asilo São Vicente de Paulo, hoje, Centro Comunitário de Matias Barbosa. Participou também da organização das festas da Igreja Matriz Nossa Senhora da Conceição. Foi e é um incentivador dos movimentos culturais e esportivos da cidade, fazendo, muitas vezes parte deles, como é o caso atualmente, da academia de seresta cantos ao luar, onde é membro fundador e efetivo. 
	No ano de 2004, recebeu o convite para se candidatar a Vice-Prefeito do município e aceitando este honroso convite, foi eleito para o período dos anos 2005 a 2008. No ano de 2013, em novas eleições volta a ocupar o cargo de Vice-Prefeito, sempre procurando exercer sua função com muita honradez.
	Durante esses períodos recebeu muitas homenagens, pelo apoio a diversas entidades, algumas delas foram: MRS- Projeto Educar para Viver Melhor; Conselho Municipal de Saúde - Programa Saúde da Família; Associação dos Ex-Combatentes – Diploma de Tributo de Gratidão; FEB- Força Expedionária Brasileira – Diploma e medalha sangue de herói, e na 4º. COPAER – Companhia rádio patrulhamento aéreo – Diploma de amigo.
No início do ano de 1966, casou-se com sua antiga namorada Anabela, realizando assim seu grande sonho. De seu casamento, nasceram duas filhas, Aline e Daniela, que são casadas, respectivamente, com Manoel Sérgio e Anderson, tendo ele como filhos, os quais lhe deram três maravilhosos netos: Lucas, Ana Carolina e Gustavo. Além das suas filhas e dois filhos- genros, tem também os filhos de coração, Joaquim de Assis Nascimento, a quem muito admira e sua esposa Fernanda, que lhe deram mais um neto querido, Joaquinzinho.
Sente-se realizado por ter construído uma linda família. 
[bookmark: _GoBack]Exercendo com muita responsabilidade todos os cargos por ele ocupados, sua maior preocupação, atualmente, é ajudar, sua querida Matias Barbosa, a se tornar, cada vez mais, uma cidade melhor para se viver.
